

ПРОТОКОЛ
сьомої сесії Куликівської районної ради
/ сьомого скликання /

16 серпня 2016 року
с/мт Куликівка

Зал засідань
районної ради

Сьому сесію Куликівської районної ради відкрила і вела голова районної ради **Халімон Наталія Миколаївна**, депутат від Куликівської районної партійної організації Аграрної партії України.

У районній раді встановлено 26 депутатських мандатів, обрано 26 депутатів. На сесію прибуло 19 депутатів (список реєстрації додається). Сесія є повноважною.

На сесію запрошувались: селищний, сільські голови, керівники окремих установ, організацій, які не є депутатами районної ради, редактор районної газети «Поліська правда» Селюк В.М. (список запрошених додається).

У роботі пленарного засідання брав участь начальник Куликівського відділу Чернігівської місцевої прокуратури, радник юстиції Руденок О.В.

На початку засідання голова районної ради Халімон Н.М. привітала депутата районної ради Арсеняна Мишу Людвіговича з високою державною нагородою – орденом «За заслуги» III ступеня та Виблівського сільського голову Ревка Анатолія Петровича – з днем народження.

Відповідно до статті 23 Регламенту роботи Куликівської районної ради сьомого скликання для підрахунку голосів при проведенні відкритого поіменного голосування обрано лічильну групу у складі трьох депутатів:

Бережанської Світлани Михайлівни;
Дєдкової Валентини Миколаївни;
Романенка Анатолія Володимировича.

Перед розглядом питань порядку денного головуюча нагадала про особливості врегулювання конфлікту інтересів, що виникають у діяльності окремих категорій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбачені статтею 35 Закону України «Про запобігання корупції».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про реорганізацію Смолянської загальноосвітньої школи I-II ступенів Куликівської районної ради Чернігівської області.
2. Про внесення змін до рішення районної ради від 29 грудня 2015 року «Про районний бюджет на 2016 рік».

1. СЛУХАЛИ: Про реорганізацію Смолянської загальноосвітньої школи I-II ступенів Куликівської районної ради Чернігівської області.

Анюховська Л.П. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації доповіла, що на поточну дату учнівський контингент початкової ланки в Смолянській загальноосвітній школі налічує шість учнів. Учні середньої ланки відсутні. З метою продовження фінансування навчального закладу за рахунок освітньої субвенції у відповідності до чинного законодавства, виникає необхідність щодо реорганізації Смолянської загальноосвітньої школи I-II ступенів шляхом перетворення в Смолянську загальноосвітню школу I ступеня.

1. ВИСТУПИЛИ: Депутат *Чуян Б.В.* подякував присутнім за надану можливість додаткового вивчення ситуації щодо доцільності реорганізації Смолянської загальноосвітньої школи I-II ступенів та прийняття виваженого рішення.

1. ВИРІШИЛИ: Прийняти проект рішення *«Про реорганізацію Смолянської загальноосвітньої школи I-II ступенів Куликівської районної ради Чернігівської області»* як рішення районної ради.

Голосували: «За» - 19 депутатів, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Рішення № 95 прийнято одногolosно (додається).

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної ради від 29 грудня 2015 року *«Про районний бюджет на 2016 рік».*

Попович Н.М. - заступник начальника – начальник бюджетного відділу фінансового управління районної державної адміністрації.

(Текст доповіді додається).

2. ВИСТУПИЛИ:

Депутат *Крепосний Ю.Г.* вніс пропозицію внести зміни до додатку 4 проекту рішення та виділити кошти у сумі 7000 грн на Програму розвитку фізичної культури і спорту Куликівського району на 2015-2019 роки для фінансової підтримки участі футбольної команди Куликівського району, переможця цьогорічних обласних змагань серед колективів ФСТ «Колос», у фінальній частині першості України з футболу серед аматорських сільських команд ВФСТ «Колос» АПК України, яке відбудеться 24-27 серпня 2016 року в м.Зеленодольськ, Апостолівського району, Дніпропетровської області.

Депутати одногolosно підтримали пропозицію депутата Крепосного Ю.Г.

Голосували: «За» - 19 депутатів, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

2. ВИРІШИЛИ: Прийняти проект рішення *«Про внесення змін до рішення районної ради від 29 грудня 2015 року «Про районний бюджет на 2016 рік»* із включенням пропозиції Крепосного Ю.Г. як рішення районної ради.

Голосували: «За» - 19 депутатів, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
Рішення № 96 прийнято одногосно (додається).

Рішення, результати відкритого поіменного голосування, виступ заступника начальника – начальника бюджетного відділу фінансового управління районної державної адміністрації Попович Н.М., стенограма сьомої сесії районної ради та списки реєстрації додаються.

Голова районної ради

Н.М. Халімон